EINTANAAHIITIKEEX AXKHXEIX - QXMQXH kot HAEKTPOAYTEX

1. Xe xabéva amd TA TAPAKATW {eUyn SWAVUATWY, VA TA XOPAKTNPloeETE WG,
UTIEPTOVIKO /UTIOTOVLIKO 1] LOOTOVIKAL.

a. A/pa CH30H 0,1M - A/pa CH30Na 0,1M
B. A/pa NaCl 0,1M - A/pa CaClz 0,1M

Y. A/po CaS04 0,1M - A/pa NazS04 0,1M

5. A/pa BaClz 0,1M - A/pa NaCl 0,2M

€. A/pa CH3-CH2-OH 0,2M - A/po KNO3 0,1M

ot. A/palLiCl0,4M - A/pa Ca(Cl04)2 0,2M
4 A/pa CeH1206 0,1M - A/pa C12H22011 0,1M
n A/pa MgClz 0,2M - A/pa LiBr 0,3M

2. To opBoywvio doxelo Tov oynuatog xwpiletal otn HEOT HE KLVNTH NULTEPATN HEUBpdvn Kot
elval yepato pe kaBapod vepod. I TI§ avaykes TIg aoknomng 0a Bewproovpe OTL EKTOG TWV pHopiwv
TOU SLOAUTN Kavéva GAAo popLo M Wov Sev pmopel va Stamepaoel T pepfpdvn.lipog molx mAgvpa

Ba petaxkivnBei n pepPpavn (av petakivnBel), av mpoobécovpe:

a. Zmv A 58,5g NaCl kat ot B 74,5g KCL. A B

B. 2tmv A 58,5g NaCl kat otnv 58,5g KCL

y.Ztnv A 3,2g CH30H ko otnv B 4,6g CH3CH20H.
6. 2tv A 17,4g LiBr xat otnv B 20g CaBr.
€. 2tv A 0,1 mol Ca(Cl04)2 kat otnv B 0,1 mol KCIO4.

Aitvovtarta Ar: H=1, Li=7, C=12, 0=16, Na=23, Cl=35,5, K=39, Ca=40, Br=80.

3. . Ze opllovTia TOoTOBETNUEVO KUALVSPIKS Soxelo (Val oav autod TOU €XEL TO TTAPASELYUA TOU
BBAiov) Bpiokovtat véatika Stadvuata Ba(NO3)2 2M kat CH3CH20H 1M mov Swaxwpiovtal amd
KN Numepatn LepBpdvn. Apxikd n peppdvn Bploketal 6to KEVTPO TOL KVAIVEpOUL (Val OTwg
oto Tapadetypua tov BiAiov). Otav n wopwon otapatnoel Tolx Ba eivat  avodoyio OYKwv Twv
Vo SLlxAvpatwy;

B. Ta SxAdVpata petagépovral o€ avolxto Soxelo-cwAnva oynuatog U otov omoio TAAL
Staxwpifovtal pe otabepn) nuimepatn HepPpdvn mov BploKeTal 60TO KATWTEPO onpeio Tov (OTWG
To oxNua 1.16 tov BAlov). [16on TrieoT TPETEL VA AOKI|COVE EEWTEPLKA KL GE TTOLO ATIO T VO
SLaAvpaTa WOTE Vo PV apatnpn el wopwon;



